
と
思
い
ま
す
。お
茶
や
麦
茶
な
ど
、

糖
分
の
少
な
い
も
の
を
与
え
る
こ

と
が
大
切
で
す
。

食
事
内
容
（
グ
ラ
フ
２
・
３
・

４
・
５
・
６
）
に
つ
い
て
は
、
夕

食
で
肉
と
野
菜
を
食
べ
て
い
る
子

ど
も
は
、
問
題
群
と
標
準
群
と
も

に
多
く
、
野
菜
は
ほ
ぼ
毎
日
食
べ

て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。
し

か
し
魚
は
両
群
と
も
週
１
〜
３
回

が
多
く
、
標
準
群
に
比
べ
問
題
群

は
少
な
い
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

ま
た
、
夕
食
時
に
コ
ン
ビ
ニ
弁

当
・
店
屋
物
・
外
食
を
摂
っ
て
い

る
頻
度
は
、
比
較
的
問
題
群
の
方

が
多
く
、
月
に
全
く
食
べ
な
い
と

い
う
家
庭
は
問
題
群
に
は
見
ら
れ

ま
せ
ん
で
し
た
。
こ
れ
ら
の
結
果

か
ら
全
体
的
に
野
菜
は
多
く
食
べ

て
い
る
が
肉
や
揚
げ
物
な
ど
の
脂

肪
分
の
多
い
物
を
摂
取
し
て
い
る

こ
と
が
考
え
ら
れ
ま
す
。

今
回
グ
ラ
フ
掲
載
は
し
て
い
ま

せ
ん
が
、
生
活
状
況
で
は
両
群
の

約
半
数
の
子
ど
も
が
10
時
前
に
寝

る
状
況
に
あ
り
、
半
数
以
上
が
７

〜
８
時
と
い
う
遅
い
時
間
に
夕
食

を
摂
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
両
群
の

約
７
割
の
子
ど
も
が
朝
、
目
を
覚

ま
さ
な
い
、約
２
割
が
朝
食
を
毎
日

食
べ
る
習
慣
が
身
に
付
い
て
い
な

い
と
い
う
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

毎
日
積
み
重
ね
て
い
る
食
事
の

影
響
は
子
ど
も
の
、
心
身
の
成

長
・
発
達
に
大
き
な
影
響
を
与
え

る
た
め
、
生
活
習
慣
の
改
善
が
子

ど
も
の
健
康
に
重
要
な
ポ
イ
ン
ト

に
な
り
ま
す
。

こ
れ
ま
で
「
成
人
病
」
と
呼
ば

れ
て
い
た
糖
尿
病
、
が
ん
、
心
臓

病
、
脳
卒
中
な
ど
の
病
気
は
、
最

近
で
は
「
生
活
習
慣
病
」
と
呼
ば

れ
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
そ
の

名
が
示
す
よ
う
に
、
暮
ら
し
の
中

の
悪
い
習
慣（
偏
食
・
過
食
・
運
動

不
足
・
睡
眠
不
足
・
ス
ト
レ
ス
な

ど
）が
積
み
重
な
っ
て
発
症
す
る

こ
と
が
分
か
っ
て
き
た
か
ら
で
す
。

バ
ラ
ン
ス
の
よ
い
食
事
を

お
母
さ
ん
や
お
父
さ
ん
に
ぜ
ひ

知
っ
て
い
た
だ
き
た
い
こ
と
は
、

生
活
習
慣
病
の
芽
は
子
ど
も
の
こ

ろ
か
ら
育
ち
始
め
る
と
い
う
こ
と

で
す
。
例
え
ば
、
動
脈
硬
化
は
す

で
に
10
代
の
子
ど
も
の
大
半
に
見

ら
れ
ま
す
し
、
肥
満
や
高
血
圧
と

い
っ
た
危
険
因
子
を
も
つ
生
活
習

慣
病
予
備
軍
の
子
ど
も
た
ち
が
増

え
て
い
る
と
い
う
事
実
は
見
逃
せ

ま
せ
ん
。
乳
幼
児
の
段
階
か
ら
日

頃
の
生
活
習
慣
を
改
善
す
れ
ば
多

く
は
防
ぐ
こ
と
が
で
き
ま
す
。
食

べ
物
の
好
き
嫌
い
を
減
ら
し
、
バ

ラ
ン
ス
の
よ
い
食
事
を
心
が
け
る

な
ど
、
出
来
る
と
こ
ろ
か
ら
生
活

習
慣
の
改
善
を
試
み
て
、
生
活
習

慣
病
の
芽
を
つ
み
取
り
ま
し
ょ

う
。
子
ど
も
の
健
康
を
家
族
が
守

っ
て
あ
げ
ま
し
ょ
う
。
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表2　おやつの内容�
標準群�問題群�

プリン・ゼリー�

スナック菓子�

甘いお菓子�

甘くないお菓子�

甘い飲物�

甘くない飲物�

23％�

38％�

25％�

13％�

18％�

28％�

22％�

37％�

20％�

11％�

24％�

17％�

グラフ２．　夕食で主なおかず頻度（肉）�

週1～2　  週3～4　  週5～�週0～2　  週3～4　  週5～�

標準群�

問題群�

35 54 11

62
5

33

（％）�

0　　    20　  　40  　　60　　  80　　100

グラフ４．　夕食で主なおかず頻度（魚）�

週1～3　  週4～5　  週6～�

標準群�

問題群�

80 15
5

8
2

90

（％）�

0　　    20　  　40  　　60　　  80　　100

グラフ３．　夕食で主なおかず頻度（野菜）�

標準群�

問題群�

39 13 48

23 5225

（％）�

0　　    20　  　40  　　60　　  80　　100

グラフ５．　夕食で主なおかず頻度（揚げ物）�

週1～2　  週3～4　  なし�

標準群�

問題群�

74 6 20

10
5

85

（％）�

0　　    20　  　40  　　60　　  80　　100

グラフ６．　コンビニ弁当・店屋物・外食の頻度�

月1～3　  月4～7　  月8～12　 なし�

標準群�

問題群�

57 30 4
9

20
5

75

（％）�
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